

我市对外开放敲定目标:今年实际利用外资要增长15% 郑州要建成全省对外开放示范区

□晚报记者 徐刚

本报讯 全市对外开放工作会议昨日召开。省委常委、市委书记王文超指出,要正确把握我市对外开放工作面临的机遇和挑战,明确任务,把握重点,以对外开放为动力促进经济平稳较快发展。

去年实际使用外资增长40%

会上,市长赵建才全面总结了去年全市对外开放工作,并对今年工作进行具体部署。去年,我市合同利用外资23.7亿美元,增长35.6%;实际使用外资14亿美元,增长40%;引进境内域外资金436.9亿元,增长28.8%;完成进出口总额42.7亿美元,增长35.4%;国外经济技术合作合同额、营业额分别增长94.2%、46.3%。

2009年全市对外开放工作的主要目标是:合同利用外资增长10%,实际利用外资增长15%,引进境内域外资金增长15%;外贸出口额和进口额分别增长13%;国外经济技术合作合同额、营业额分别增长15%,境外投资增长15%。今年一季度,全市主要开放型经济指标出现不同程度下滑,但部分指标呈现出逆势上扬态势,其中,全市新签国外经济技术合作合同额、营业额分别增长777.1%和115.9%,境外投资额完成1215万美元。

郑州要建成全省对外开放示范区

王文超指出,2006年到2008年,全市实际利用外资和引进市外境内资金均翻了一倍以上,是我市开放型经济发展最快的时期之一。当前对外开放工作既面对前所未有的严峻挑战,也面临着难得的投资机遇、贸易机遇、人才

机遇。我们既要充分估计经济环境的复杂性和严峻性,增强忧患意识,努力化解和应对金融危机带来的外部冲击,又要正确认识到各种有利条件和积极因素,牢牢抓住难得的历史机遇,顺势而为,乘势而上,不断开创我市对外开放工作新局面。

王文超强调,要继续大力实施“走出去”战略,集中精力引进一批关联度大、带动性强的重大项目,同时也要促进现有外资企业不断扩大投资规模,通过大力推进对外开放,促进经济平稳较快增长;要加快产业集聚区发展,尤其要注重以对外开放为主线,以产业培育为中心,以招商引资为载体,加快郑州新区建设,将其建设成为河南加快发展、改革创新的实验区,成为全省对外开放的示范区。

郑州航空港区工程项目 开建主干道

未来的航空港区面积
相当于17个新郑机场

本报讯 记者昨日从市交通局了解到,郑州路桥建设投资集团郑州航空港区工程建设项目指挥部已挂牌成立,这标志着郑州路桥集团郑州航空港区工程项目正式启动。

根据规划,郑州航空港区总面积达138平方公里,相当于17个现在的郑州新郑国际机场。西面以京广铁路为界,东、南、北三面以国家南水北调工程线路为界,包括新郑市孟庄、薛店、龙王,中牟县张庄、三官庙、九龙6个乡镇的部分土地。目前的郑州航空港区,南北向高速对外交通较好,东西向交通和常规对外道路不太方便。将来,在郑州航空港区地区内,将云集航空、城际轨道、高速公路、公交、社会车流等多种交通方式,如何实现各种交通方式之间的零换乘,打造一个综合交通体系至关重要。

郑州航空港北区路网建设项目属于航空港重点项目之一,是由郑州航空港区管理委员会和郑州路桥建设投资集团联合投资,并由郑州路桥建设投资集团开发建设的港区第一批道路工程建设项目。

据悉,首批建设项目包括郑港第四大街和郑港六路等航空港区主干道,项目建设全长7.4公里,工程造价约2亿元。

晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳



本届世界超模大赛中国区冠军是咱河南妞

本报讯 第二十届世界超级模特环球大赛中国总决赛近日在中国澳门落下帷幕,来自河南濮阳的参赛选手李静,凭着出众的表演在强手如云的选手中脱颖而出,获得了本届大赛冠军。

李静是中原工学院2008级服装表演专业学生,曾获2008世界旅游小姐河南濮阳赛区冠军、2008CCTV模特大赛河南省季军、2008国际职业模特大赛中西部赛区亚军及中国总决赛形象大使等荣誉。本月底,李静将和上届冠军代表中国参加在四川举行的世界超级模特环球总决赛。

晚报记者 张竞映 通讯员 李建波 刘伟 文/图

国务院公布《彩票管理条例》,每年应向社会公告公益金使用情况 彩票兑奖期限延长至60天

据新华社电 国务院总理温家宝近日签署第554号国务院令,公布《彩票管理条例》(以下简称《条例》),《条例》自2009年7月1日起施行。新华社12日授权播发了这一条例。

彩票公益金使用情况每年向社会公告

在彩票资金管理方面,《条例》明确,彩票公益金专项用于社会福利、体育等社会公益事业,不用于平衡财政一般预算。彩票公益金按照政府性基金管理纳入预算,实行收支两条线管理。

《条例》还规定,彩票发行费、彩票公益金的管理、使用单位,应当依法接受财政部门、审计机关和社会公众的监督。彩票公益金的管理、使用单位,应当每年向社会公告公益金的使用情况。

彩票兑奖期限延长至60天

《条例》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件

的,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。

而此前根据国家规定,体彩的兑奖时间是从开奖日的第二天算起的,期限为28天。福彩“双色球”彩票兑奖从每期开奖的次日起,兑奖期限为30天,逾期未兑奖者视为弃奖。

此外,《条例》还在开奖设备管理、开奖结果公开、兑奖规则要求以及中奖者信息保密等方面作了规定。

全省交通规费征稽人员 有四个途径安置

本报讯 昨日,省交通运输厅传来消息,全省交通规费征稽人员转岗安置工作总体原则和途径已经确定,将保证人员的身份性质不变,各个部门或地方招收人员时,将优先从这些人员中选用。

交通规费征稽人员的主要安置途径为:一是鼓励年满50岁以上,工龄30年以上的干部职工自愿提前退休。二是交通运输行业内部转岗。三是税务部门接收。从现有在编征稽人员中按照有关规定择优录用或调任到税务部门。四是地方政府统筹协调,多渠道安置征稽人员,各部门或地方招收人员时,优先从交通规费征稽人员中选用。

晚报记者 辛晓青 王菁

我省农民工2010年实现 工伤保险全覆盖

本报讯 昨日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,我省农民工“平安计划”二期方案已经确定,今年将全面启动商贸、餐饮、住宿等行业有稳定劳动关系的农民工参保工作,实现半数以上有较稳定劳动关系的服务业农民工参加工伤保险。到2010年实现有稳定劳动关系的农民工全部参保。

晚报记者 辛晓青

给道路起名字 郑州有“法”可依

本报讯 昨日,记者从市民政局获悉,由该局起草的《郑州市地名管理规定》已经市政府常务会议审议通过,即将颁布实施。这也意味着,我市的地名管理工作终于将有“法”可依。

市地名办公室主任张建玺透露说,目前,本市正酝酿建立郑州市的地名备选库,使本市新增的路名更加规范化和系统化,更方便市民的使用和记忆。

晚报记者 裴蕾

举报煤矿隐患和事故 本市最高奖5000元

本报讯 昨日市政府下发了《郑州市煤矿安全生产社会化监督举报奖励办法》,鼓励群众对各类煤矿隐患和事故进行举报,我市设立50万元举报奖励专项经费,重大举报最高奖励5000元。据悉,该办法一个月后正式开始实施。

晚报记者 孙娟

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

戒酒 戒烟

患者不愿戒 也能戒酒瘾 让效果说话 树诚信口碑

一套产品 戒掉烟瘾 一个疗程 厌恶喝酒

一部:郑州华泰医院戒瘾科(三楼303室) 二部:郑州九至诚戒酒戒烟服务部(陇海路汽车南站往西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 0371-65726604

www.jiejiujieyan.com 专家热线:13017666216

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 挂牌出让国有建设用地使用权出让公告情况说明

我局于2009年4月17日在《郑州晚报》上发布了郑政东出(2008)033号地块国有建设用地使用权挂牌出让公告。竞买人报名资格为中华人民共和国境内外的金融

企业均可参加竞买,此金融企业为持有中华人民共和国金融许可证的金融企业。

特此说明。

2009年5月13日

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 国有建设用地使用权公开出让结果公示

郑政东出(2008)044号地块位于郑东新区正光路南、中兴路西,使用权面积为73138.5平方米,用途为城镇住宅用地,出让方式为招标出让,投标时间为2009年5

月11日上午9时30分至10时整,当日10时整开标。中标人为河南新城置业有限公司,成交价款为8888万元。

2009年5月13日